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Ασφάλεια Φορτηγού Αγροτικού

Τιμές- Ασφάλιση Online

Κάντε online τιμολόγηση, δείτε τιμές άμεσα και βρείτε την πιο φθηνή ασφάλεια για το φορτηγό αγροτικό αυτοκίνητό σας. Σε αντίθεση με άλλες πλατφόρμες τιμολόγησης, η δική μας δεν σας ζητάει προσωπικά στοιχεία για την εμφάνιση των τιμών. Μόνο εφόσον θέλετε να προχωρήσετε σε αγορά ασφαλιστηρίου θα πρέπει να καταχωρήσετε τα στοιχεία σας.Tο σύστημα που χρησιμοποιούμε, φιλτράρει τα ασφάλιστρα μέσα από 16 ασφαλιστικές εταιρείες και σας εμφανίζει τις καλύτερες ασφαλιστικές λύσεις για την ασφάλιση του αγροτικού αυτοκινήτου σας, συνδυάζοντας τις τιμές, την ασφαλιστική εταιρεία και τις καλύψεις που προσφέρει η κάθε μία από αυτές.

Στις ασφαλιστικές που θα σας εμφανιστούν, μπορείτε να προσθέσετε καλύψεις, να δείτε τιμές για εξάμηνα ή ετήσια ασφάλιστρα και τέλος, μπορείτε να επιλέξετε την αγορά του ασφαλιστηρίου που θέλετε πατώντας στον αντίστοιχο σύνδεσμο.
Εάν προχωρήσετε σε αγορά, θα πρέπει να διαθέσετε 5 λεπτά από τον χρόνο σας για να καταχωρήσετε τα στοιχεία που απαιτούνται από τις ασφαλιστικές για την έκδοση του ασφαλιστηρίου. Με τις καταχωρήσεις σας, ουσιαστικά συμπληρώνονται όλα τα απαραίτητα έγγραφα ασφάλισης, τα οποία και θα παραλάβετε στο email σας, ύστερα από την ολοκλήρωση της διαδικασίας.
Επίσης, θα χρειαστούμε την άδεια κυκλοφορίας και το δίπλωμα του κυρίως οδηγού. Αυτά μπορείτε να μας τα στείλετε με έναν από τους εξής τρόπους:
	να τα έχετε σε αποθηκευμένο αρχείο και να τα επισυνάψετε όταν σας ζητηθεί την ώρα που κάνετε την online αίτηση

	να τα έχετε μαζί σας την ώρα που κάνετε την online αίτηση και να τα βγάλετε φωτογραφία όταν σας ζητηθεί

	να ολοκληρώσετε την online αίτηση και να μας τα στείλετε με email αργότερα


Η αποστολή αυτών των αρχείων, εκτός του ότι τα ζητούν οι ασφαλιστικές εταιρείες, διασφαλίζει πως το αγροτικό φορτηγό σας θα είναι σωστά ασφαλισμένο, καθώς ελέγχουμε την ορθότητα των στοιχείων που καταχωρήσατε, με αυτά που αναγράφονται στην άδεια κυκλοφορίας και το δίπλωμα του κυρίως οδηγού.
Εφόσον γίνουν όλα αυτά, έχετε ουσιαστικά τελειώσει. Απλά επιλέγετε την ημερομηνία έναρξης του ασφαλιστηρίου, τον τρόπο πληρωμής των ασφαλίστρων, και πατάτε "Ολοκλήρωση Διαδικασίας".
Από εκεί και πέρα αναλαμβάνουμε εμείς:
	Λαμβάνουμε την αίτησή σας άμεσα με την αποστολή της από εσάς.

	Ελέγχουμε τις καταχωρήσεις σας

	Κάνουμε διορθώσεις εάν είναι απαραίτητο

	Επικοινωνούμε μαζί σας εάν χρειάζονται διευκρινήσεις ή αν έχουμε να σας προτείνουμε κάτι καλύτερο που σας διέφυγε

	Καταχωρούμε την αίτησή σας στην ασφαλιστική και επιβεβαιώνουμε την τιμή στα ασφάλιστρα, με τις καλύψεις που ζητήσατε

	Σας στέλνουμε ειδοποίηση πληρωμής με email και sms

	Εκδίδουμε το ασφαλιστήριο άμεσα, ύστερα από την πληρωμή σας

	Σας στέλνουμε το ασφαλιστήριο στο email σας

	Σας ειδοποιούμε με sms πως το συμβόλαιο εκδόθηκε και σας έχει σταλεί


Ο χρόνος που απαιτείται για την όλη διαδικασία συνήθως δεν ξεπερνάει τα 30 λεπτά. Ακόμη και όταν το γραφείο μας είναι κλειστό, ο μέσος χρόνος διεκπεραίωσης ενός ασφαλιστηρίου φορτηγού αγροτικού αυτοκινήτου είναι περίπου 2 ώρες.
Θα μπορούσαμε να χρησιμοποιήσουμε σύστημα διασύνδεσης με τις ασφαλιστικές και να εκδίδεται το συμβόλαιο άμεσα με την αίτησή σας. Όμως, θεωρούμε πως έτσι δεν θα είμασταν ασφαλιστικό γραφείο, αλλά "έμποροι" ασφαλειών. Η δουλειά μας είναι να συμβουλεύουμε και να βεβαιώνουμε πως τα φορτηγά αγροτικά αυτοκίνητα είναι σωστά ασφαλισμένα και βάσει των αναγκών του κάθε ασφαλιζόμενου. Και αυτό δεν επιτυγχάνεται με ένα σύστημα που μας παρακάμπτει και μεταβιβάζει όλη την ευθύνη της ασφάλισης σε εσάς, προκειμένου απλά να λάβετε το ασφαλιστήριο αυτοματοποιημένα στο email σας.
Στο asfalyseis πιστεύουμε στην παροχή υπηρεσιών προς τον ασφαλιζόμενο και δεν έχουμε μοναδικό σκοπό το κέρδος. Επιμένουμε σε αυτό και μας επιβραβεύετε με την εμπιστοσύνη που μας δείχνετε. Απόδειξη, οι περισσότεροι από 2.000 ευχαριστημένοι πελάτες μας.









Φθηνή Ασφάλεια Αγροτικού


Στο asfalyseis.gr θα βρείτε την πιο φθηνή ασφάλεια για το φορτηγό αγροτικό αυτοκίνητό σας... Κάντε τιμολόγηση για να διαπιστώσετε μόνοι σας... Το σύστημα τιμολόγησης που χρησιμοποιούμε, φιλτράρει τα ασφάλιστρα μέσα από 16 ασφαλιστικές εταιρείες και σας εμφανίζει τις καλύτερες ασφαλιστικές λύσεις για το αγροτικό σας αυτοκίνητο, συνδυάζοντας τα ασφάλιστρα, την ασφαλιστική εταιρεία και τις καλύψεις που προσφέρει η κάθε μία από αυτές. Μπορείτε να προσθέσετε ή να αφαιρέσετε καλύψεις, να δείτε τιμές για εξάμηνα ή ετήσια ασφάλιστρα και τέλος, μπορείτε να επιλέξετε να σφαλιστείτε σε μία από αυτές πατώντας στον αντίστοιχο σύνδεσμο.


Πολλοί έχουν ασφάλεια αγροτικού αυτοκινήτου online ακουστεί σχετικά με το ποιοι επιτρέπεται να αγοράσουν αγροτικά pick up αυτοκίνητα, τις προϋποθέσεις, τα «παραθυράκια» στη νομοθεσία και το γενικότερο πλαίσιο στο οποίο εντάσσονται τα αυτοκίνητα αυτά. Είναι αποκλειστικά επαγγελματικά ή όχι; Χαρακτηρίζονται ως φορτηγά ή ως Φ.Ι.Χ.. Τι γίνεται με το μεικτό και το ωφέλιμο φορτίο.


Παλαιότερα το αγροτικό εισόδημα ήταν απαράβατος κανόνας για την αγορά pick up. Ένα εισόδημα, μάλιστα, το οποίο έπρεπε να δηλώνεται ως κύριο – διαφορετικά η μόνη εναλλακτική ήταν η ενασχόληση με κάποιο είδος οικοδομικής εργασίας, που να δικαιολογεί την αναγκαιότητα χρήσης οχήματος με καρότσα.


Με λίγα λόγια τα pick ups λογίζονταν καθαρά ως επαγγελματικά οχήματα, στην καρότσα των οποίων έπρεπε να αναγράφεται ο σκοπός χρήσης ασφάλειας αγροτικού ΦΙΧ αυτοκινήτου, το ωφέλιμο φορτίο και η έδρα χρήσης (τα χαρακτηριστικά αυτοκόλλητα, χαμηλά στο πλαϊνό μέρος της καρότσας).


Πλέον κάτι τέτοιο δεν ισχύει, τουλάχιστον όχι στον απόλυτο βαθμό. Και πάλι θα πρέπει να δηλώνεται αγροτικό εισόδημα, αλλά δεν είναι απαραίτητο να μιλάμε για ασφάλιση αγροτικού την κύρια πηγή των εσόδων που αναγράφεται στην φορολογική δήλωση. Ο ιδιοκτήτης δεν υποχρεούται σε αυτοκόλλητα «έδρα», πέραν των pick ups που όντως χρησιμοποιούνται για επαγγελματικούς σκοπούς μακριά από τον τόπο τους (βλέπε λαϊκές αγορές κλπ). Μιλάμε, δηλαδή, για την περίπτωση του ετεροεπαγγελματία. Έναν ορισμό που προκάλεσε αλαλούμ πέρσι, περίπου τέτοιον καιρό, και τάραξε συθέμελα τους κύκλους της αγοράς.


Τι σήμαινε αυτό; Πως για να αγοράσει κανείς ελεύθερα pick up, θα έπρεπε το μέγιστο ασφάλιστρα αγροτικών αυτοκινήτων επιτρεπόμενο βάρος του να μην ξεπερνάει τους ς. Με δεδομένο ότι τα διπλοκάμπινα αγροτικά, που μπορούν να χρησιμοποιηθούν και ως το μοναδικό αυτοκίνητο μιας οικογένειας.


Ασφάλιστρα Αγροτικού Φορτηγού


Οι αντιδράσεις από τον χώρο της φθηνή ασφάλεια του φορτηγού αγροτικού  αυτοκινήτου ήταν σφοδρές, οι εισαγωγείς έκαναν λόγο για κατάρρευση της αγοράς των αγροτικών, όμως η διάταξη παρέμεινε ανέπαφη.


Πρακτικά οποιοσδήποτε το επιθυμεί, μπορεί να αγοράσει μία φθηνή ασφάλεια αγροτικού της αρεσκείας του. Το κράτος δεν τον υποχρεώνει σε συγκεκριμένη χρήση, όμως θα πρέπει να μπορεί να αποδείξει ότι διαθέτει κάποιας φύσεως γεωργικό εισόδημα. Το επιχείρημα έχω ένα χωράφι ελιές, άρα είμαι αγρότης θα πρέπει να πιστοποιείται εγγράφως, προκειμένου να εμφανίζεται ο ενδιαφερόμενος.


Μέχρι πρότινος πολλοί «ερασιτέχνες» αγρότες που ήθελαν να αποκτήσουν ένα αγροτικό αυτοκίνητο δεν είχαν την δυνατότητα με αποτέλεσμα να μετατρέπουν τα ΙΧ τους σε επαγγελματικά ή αγροτικά οχήματα.


Τώρα το υπουργείο Μεταφορών άλλαξε τη νομοθεσία και πλέον όσοι δηλώνουν στην εφορία το οποιοδήποτε αγροτικό εισόδημα μπορούν να αποκτήσουν κάποια φθηνή ασφάλεια αγροτικού αυτοκινήτου (ακόμη και διπλοκάμπινο) ώστε να μπορέσουν να μεταφέρουν τα προϊόντα και τα εργαλεία τους από το χωράφι στο σπίτι τους.


Στα παραπάνω θα πρέπει να συνυπολογίσουν οι υποψήφιοι αγοραστές πως θα οφεληθούν από τα χαμηλά Τέλη Κυκλοφορίας, το χαμηλό τεκμήριο ασφάλειας αγροτικού αλλά και την υψηλή αξία μεταπώλησης που έχουν τα αγροτικά αυτοκίνητα και δη τα διπλοκάμπινα ακόμη και μετά από πολλά χρόνια.


Πάντως δικαιούχοι φθηνής ασφάλεια αγροτικού, δίνει χαμηλή τιμή στα ασφάλιστρα έως αυτό που μπορούν να φτάσουν και ακόμη υψηλότερα.




Η ασφάλεια ενός αγροτικού οχήματος γίνεται πλέον πιο εύκολη και οικονομική από ποτέ για όσους μένουν εκτός πόλης. Το αγροτικό όχημα είναι από τα πλέον χρήσιμα εργαλεία που χρειάζεται σήμερα ένας αγρότης για τις μετακινήσεις και τις μεταφορές εξοπλισμού ή προϊόντων. Φυσικά η φθηνή ασφάλεια αγροτικού τιμές έχει αρκετές ομοιότητες με αυτή των Ι.Χ. αλλά και κάποιες διαφορές.


Όπως κάθε όχημα που κυκλοφορεί στους ελληνικούς δρόμους, έτσι και το αγροτικό όχημα είναι υποχρεωμένο από το νόμο να είναι ασφαλισμένο.


Το βασικό πακέτο ασφάλειας ενός αγροτικού οχήματος, όπως και για κάθε φορτηγό ιδιωτικής χρήσης, είναι η κάλυψη για σωματικές βλάβες και οι υλικές ζημιές έναντι τρίτων.


Οι τιμές του βασικού πακέτου ασφάλειας αγροτικού οχήματος καθορίζονται από την περιοχή έδρας. Παράλληλα, άλλοι παράγοντες όπως η ηλικία του οδηγού και χαρακτηριστικά του οχήματος η ιπποδύναμη, τα κυβικά, το έτος κατασκευής και ταξινόμησης, εάν υπάρχει immobilizer ή όχι είναι στοιχεία που διαμορφώνουν την τελική τιμή.


Φυσικά καθώς ένα αγροτικό όχημα από τη στιγμή που εντάσσεται στην επαγγελματική κατηγορία και αποτελεί εργαλείο δουλειάς έχει πολλές περισσότερες ανάγκες από ένα απλό Ι.Χ. αυτοκίνητο. Έτσι οι ασφαλιστικές εταιρείες παρέχουν μια μεγάλη γκάμα επιπλέον καλύψεων για τα αγροτικά οχήματα, αλλά και ειδικότερων σχετικές με καιρικά φαινόμενα όπως για παράδειγμα η κάλυψη από χαλαζόπτωση. Βασικό ζητούμενο είναι η ευελιξία της κάθε εταιρείας.


Πέρα από τις απλές επιπλέον καλύψεις όπως η κλοπή/πυρός, τα αγροτικά οχήματα μπορούν να ενταχτούν στις κατηγορίες των αυτοκινήτων που δέχονται μικτή ασφάλεια. Φυσικά αυτό σχετίζεται με τις επαγγελματικές ανάγκες, καθώς ένα αγροτικό όχημα έρχεται αντιμέτωπο με τις σκληρότερες συνθήκες εργασίας και καλείται να μεταφέρει αρκετά βάρη. Η μικτή ασφάλεια είναι ένα πλεονέκτημα που δεν υπάρχει σε άλλα επαγγελματικά οχήματα.


Πέρα από τα αγροτικά οχήματα τύπου ΦΙΧ (φορτηγών ιδιωτικής χρήσης) υπάρχει και η δυνατότητα να ασφαλιστούν επιπλέον και τα αγροτικά μηχανήματα όπως για παράδειγμα τα τρακτέρ. Εδώ ο νόμος ορίζει πως τα γεωργικά μηχανήματα πολλαπλής χρήσης θα πρέπει να είναι ασφαλισμένα με αστική ευθύνη έναντι τρίτων. Φυσικά οι επιπλέον καλύψεις όπως πυρός/κλοπής ή ζημιών από καιρικά φαινόμενα προσφέρουν μια ολοκληρωμένη λύση για τον πολύτιμο εξοπλισμό του κάθε αγρότη. Ακόμη άμα επιλέξετε να φτιάξετε μια ομαδική ασφάλεια για τα μηχανήματα και το αγροτικό όχημα σας υπάρχει η πιθανότητα να έχετε σημαντικές εκπτώσεις στα ασφάλιστρα σας.




Ασφάλεια Αγροτικού τιμές


Έτσι όλοι οι μισθωτοί, ελεύθεροι επαγγελματίες, δημόσιοι υπάλληλοι και συνταξιούχοι που έχουν αγροτικό εισόδημα μπαίνουν ξανά στην αγορά των αγροτικών αυτοκινήτων


Επιπλέον ο νόμος, όπως αναφέρει ο Ελεύθερος Τύπος, επισημαίνει ότι το αγροτικό αυτοκίνητο, που έχει τεθεί σε κυκλοφορία στο όνομα «επαγγελματία αγρότη» μπορεί να το οδηγούν και μέλη της οικογένειας του ιδιοκτήτη, εφόσον έχουν τις νόμιμες προϋποθέσεις.


Aναλυτικά όπως αναφέρει ο νόμος 4530/2018, μετά τις λέξεις ιδιωτικής χρήσης η φράση μικτού βάρους μέχρι, στους μη κατά κύριο ασφαλεια φορτηγου επαγγελματικού επάγγελμα αγρότες, εφόσον αυτοί αποκτούν και δηλώνουν αρμοδίως γεωργικό εισόδημα από οποιαδήποτε γεωργική δραστηριότητα αντικαθίστανται από τη φράση ή ωφέλιμου τιμές ασφάλειας αγροτικού φορτίου σε φυσικά πρόσωπα που αποκτούν και δηλώνουν αρμοδίως γεωργικό εισόδημα από οποιαδήποτε γεωργική δραστηριότητα.


Επίσης το Φορτηγό Ιδιωτικής Χρήσης αυτοκίνητο μέγιστης αποδεκτής μάζας μέχρι 4.000 χιλιόγραμμα καθώς και το ΦΙΧ που έχει τεθεί σε κυκλοφορία στο όνομα «επαγγελματία αγρότη» σύμφωνα με το Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων (ΜΑΑΕ), ανεξαρτήτως ΜΑΜΦΟ μπορεί να τα οδηγούν και τα μέλη της οικογένειας του ιδιοκτήτη εφόσον έχουν τις νόμιμες προϋποθέσεις.


Δικαιούχοι Αδειών Κυκλοφορίας Φορτηγών Ιδιωτικής Χρήσης ασφάλεια αγροτικών αυτοκινήτων στις τιμές είναι επαγγελματίες αγρότες κάτοχοι αγροτικής εκμετάλλευσης, οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Αγροτών.


Όμως όπως αναφέρει σχετική , αρκεί η δήλωση αγροτικού εισοδήματος και αίρεται η υποχρέωση εγγραφής στο μητρώο αγροτών ως προϋπόθεση.


.






Ασφάλεια ΦΙΧ Αγροτικού


Οι κατηγορίες αγροτών που μπορούν να βγάλουν άδεια για αγροτικό αυτοκίνητο - ποια δικαιολογητικά χρειάζονται.


Μόνο όσοι έχουν την ιδιότητα του επαγγελματία αγρότη ή του κατόχου αγροτικής εκμετάλλευσης, εγγεγραμμένης στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων, μπορούν να εκδώσουν στο όνομά τους άδεια κυκλοφορίας φορτηγών ιδιωτικής χρήσης (ΦΙΧ) αγροτικού αυτοκινήτου. Με σχετική Κοινή Υπουργική Απόφαση, που δημοσιεύθηκε στο  ορίζονται οι προϋποθέσεις και τα δικαιολογητικά που χρειάζονται.


Για τη χορήγηση άδειας κυκλοφορίας ενός ή περισσότερων ΦΙΧ αγροτικών αυτοκινήτων στο όνομα «επαγγελματία αγρότη» ή «κατόχου αγροτικής εκμετάλλευσης», υποβάλλεται αίτηση στην κατά τόπον αρμόδια Υπηρεσία Μεταφορών της Περιφέρειας. Ο αριθμός των προς ταξινόμηση ΦΙΧ αγροτικών προσδιορίζεται στην αίτηση.


Πέρασε αρκετός καιρός από την τελευταία μας γραπτή επικοινωνία, μέσω του παρόντος φιλόξενου ιστότοπου. Όλο αυτό το διάστημα έχω δεχθεί τηλέφωνα από πάρα πολλά μέρη της Ελλάδας, ζητώντας μου πληροφορίες και συμβουλές για αγροτικά θέματα. Η αλήθεια είναι ότι ειδικά για τα αγροτικά θέματα, θα πρέπει να δοθεί παραπάνω προσοχή, αφού πολλοί συνάδελφοι δεν επιλέγουν να εμπλακούν και να ασχοληθούν περισσότερο. Από την άλλη πλευρά, η Ελληνική Κυβέρνηση ακολουθώντας τους κανόνες και τους νόμους της Ευρωπαϊκής Κοινότητας, δίνει χαμηλές τιμές στην ασφάλεια του αγροτικού αυτοκινήτου. Προσπαθεί να εξομοιώσει τους αγρότες με τις υπόλοιπες επιχειρήσεις. Πάμε λοιπόν σιγά-σιγά να ξετυλίξουμε το κουβάρι.


Μια άλλη υποχρέωση, είναι να υποβληθεί εντός 60 ημερών η δήλωση αποθεμάτων μετάταξης είτε πρόκειται για μετάταξη από ειδικό σε κανονικό καθεστώς είτε αντίστροφα. Αυτό αφενός μας βολεύει, ώστε να μπορέσουμε να έχουμε πιστωτικό υπόλοιπο στο ΦΠΑ σε περίπτωση που θα ενταχθούμε στο κανονικό καθεστώς και έχουν γίνει αγορές υποκείμενες στο ΦΠΑ με το προηγούμενο καθεστώς. Επίσης, έχουμε υποχρέωση να υποβάλλουμε και στην περίπτωση επιστροφής στο ειδικό καθεστώς και να καταβάλουμε ΦΠΑ που είχαμε πιστωθεί όντας στο κανονικό καθεστώς.


Με την  εγκύκλιο επίσης αυτή, έχουν γίνει και κάποιες άλλες σημαντικές αλλαγές. Επί της ουσίας καταργήθηκε το καθεστώς που υπήρχε των «αφανών» αγροτών, αφού δεν μπορεί πλέον κάποιος να προβεί σε πώληση αν δεν έχει κάνει ένταξη σε κάποιο από τα άλλα δυο καθεστώτα.


Ένα πολύ σημαντικό στοιχείο είναι το ότι δεν μπορεί κανείς να χρησιμοποιεί δυο καθεστώτα, όταν ήδη είχε έναρξη εργασιών ατομικής επιχείρησης. Έτσι, από  όσοι έχουν υποχρέωση τήρησης λογιστικών βιβλίων και απόδοσης ΦΠΑ από άλλη δραστηριότητα, θα πρέπει να προσθέσουν  για αγροτικά εισοδήματα στην επιχείρηση τους και να ενταχθούν έτσι στο κανονικό καθεστώς για την αγροτική τους παραγωγή.


Χρειάζεται τεράστια προσοχή από τους αγρότες που έχουν ενταχθεί στο μέτρο 6 και έχουν λάβει την επιδότηση των νέων αγροτών. Τα ποσά που λαμβάνουν βάσει του επιχειρηματικού σχεδίου που έχουν καταθέσει και είναι αρκετά μεγάλα, τους δημιουργούν υποχρέωση ένταξης για τουλάχιστον ένα έτος στο κανονικό καθεστώς, σύμφωνα με ένα άρθρο του εξαίρετου συναδέλφου, γνώστη και πολύ καλού φίλου μου, του κ. Γιώργου Παπαδημητρίου, ο οποίος έχει τεκμηριώσει και το γιατί υπάρχει αυτή η υποχρέωση. Το λάθος που κάνουν ορισμένοι συνάδελφοι είναι ότι το θεωρούν ως επένδυση. Όμως οι επενδύσεις ανήκουν στο μέτρο 4 και θα πρέπει να έχει συγκεκριμένα χαρακτηριστικά για να θεωρηθεί ως επένδυση. Οι επενδύσεις δεν λαμβάνονται υπόψη για τον προσδιορισμό του τελικού αποτελέσματος της ένταξης στο κανονικό καθεστώς.


Οι αγροτικές επιδοτήσεις και αποζημιώσεις, δημιουργούν υποχρέωση ένταξης σε καθεστώς. Δεν μπορεί δηλαδή κάποιος να μην έχει κάνει έναρξη σε ειδικό ή κανονικό καθεστώς και να λαμβάνει επιδοτήσεις. Όπως είπα, αν έχει επιχείρηση, έχει και υποχρέωση να εντάξει και την αγροτική του εκμετάλλευση στα βιβλία της επιχείρησης του.


Ασφάλεια ΦΙΧ αγροτικού αυτοκινήτου online στο asfalyseis. Δείτε και συγκρίνετε τιμές, καλύψεις και ασφάλιστρα στις ασφάλειες αυτοκινήτων για όλα τα φορτηγά αγροτικά αυτοκίνητα. Συνεργάτες στην Αττική Αθήνα, Θεσσαλονίκη., Πάτρα, Χαλκιδική, Τρίπολη, Κόρινθος, Καλαμάτα, Χανιά, Τρίκαλα, Καβάλα, Λάρισα, Καρδιτσα, Σέρρες, Κοζάνη, Σπάρτη, Πύργος, Θήβα, Ιωάννινα, Πρέβεζα, Άρτα, Ηράκλειο, Ρέθυμνο. Επιλέξτε ασφαλιστική και κάντε ασφάλιση τώρα. Επιλέξτε οδική βοήθεια και κερδίστε. Επιλέξτε μέσα από πολλές ασφαλιστικές: Ergo Insurance, Generali, Qatar καταρ, Ευρώπη ασφαλιστική, Dallbogg, City Insurance, Triglav, Ευρωπαική Πίστη, Υδρόγειος Ασφαλιστική, Ατλαντική Ένωση, Δύναμις, GMI, ΕΛΠΑ Ασφάλειες.The best prices in the insurance market. Online comparison anytime,  asfaleia fortigou agrotikou aytokinitou. Ασφαλίστε τo επιβατικό αυτοκίνητό σας με τα χαμηλότερα ασφάλιστρα της αγοράς. Τώρα φθηνή ασφάλεια φορτηγού αγροτικού αυτοκινήτου στο asfalyseis. Για την ασφάλιση του φορτηγού αυτοκινήτου αγροτικής χρήσης, εμπιστευτείτε εμάς.
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